

«Кусум Фарм» — європейська якість у фармакотерапії

28–30 вересня 2010 р. у Києві відбувся XI Національний конгрес кардіологів — подія, значення якої для сучасної медичної науки та практичної охорони здоров'я важко переоцінити. Цей грандіозний науковий форум зібрав понад 3 тис. лікарів з усіх кутків України, які приїхали послухати провідних вчених, дізнатися про нові можливості діагностики і лікування захворювань серцево-судинної системи, поділитися досвідом практичної роботи, отримати інформацію про нові лікарські засоби, які з'явилися на вітчизняному фармацевтичному ринку.

Захворювання серцево-судинної системи займають перше місце серед причин смертності, тому їх правильне лікування, провідну роль в якому відіграє фармакотерапія, і правильний вибір ефективного, безпечного і доступного за ціною препарату — це стратегічне завдання, яке постає перед лікарем. Саме цій проблемі було присвячено чимало доповідей та наукових дискусій під час конгресу.

Значну зацікавленість фахівців викликала інформація про лікарські засоби молодшої вітчизняної фармацевтичної компанії «Кусум Фарм», що швидко розвивається та орієнтована на виробництво і просування на фармацевтичний ринок високоякісних лікарських препаратів за доступною ціною.

У 2009 р. компанія побудувала та запустила в експлуатацію фармацевтичний завод у місті Суми. Завод — одне з найсучасніших фармацевтичних підприємств в Україні, побудоване відповідно до стандартів Європейського GMP. Загальна площа заводу становить 5,4 га. Завод складається з 9 корпусів. Виробничі корпуси займають 2250 м², склад — 2740 м², адміністративний і лабораторний корпус — 1400 м². Склад забезпечує належні умови зберігання вихідної сировини й готової продукції.

Особлива увага на підприємстві приділяється забезпеченню якості на всіх етапах виробництва. Всі відповідальні ділянки виробництва обладнано сучасною централізованою системою кондиціювання повітря, що контролює температуру й вологість повітря та підтримує необхідну різницю тиску в різних виробничих приміщеннях.

За допомогою ГЕПА-фільтрів забезпечується високий ступінь очищення повітря. Вода, що подається на виробництво, очищується шляхом проходження через багаторівневий фільтр, систему пом'якшення подвійного зворотного осмосу, деіонізації та відповідає європейському стандарту якості. Для забору води на території заводу обладнана власна свердловина. На заводі забезпечується контроль якості на всіх етапах виробництва, включаючи контроль якості сировини, вихідних матеріалів, пакувальних матеріалів, проміжних продуктів виробництва і готових лікарських форм.

Лабораторію з контролю якості заводу оснащено сучасним обладнанням провідних виробників. Для контролю якості використовуються рідинні й газові хроматографи, прилади для проведення фармакотехнологічних досліджень. Контроль мікробіологічної чистоти на всіх етапах виробництва забезпечує мікробіологічна лабораторія. Стіни й підлога мають спеціальне покриття, що відповідає вимогам до міцності, запобігає осіданню пилу та ковзанню, а також забезпечує можливість проведення належного прибирання й дезобробки.

Завод «Кусум Фарм» спеціалізується на випуску препаратів у твердих і рідких лікарських формах, а також препаратів з покращеною формою доставки. Сучасне пакувальне обладнання дозволяє випускати препарати в блистерах, стрипах, саше й флаконах. Виробничі потужності заводу становлять понад 150 млн таблеток, 50 млн капсул, 35 млн гранул і 800 тис. флаконів на рік. Серед них — кардіологічні препарати (Клосарт®, Семлопін®, Етсет®, Лоспирин®), гастроентерологічні препарати (Зологонт®, Ранітидин, Домрид®, Колікід, Газаспазам, Віроріб®), а також препарати інших фармакологічних груп (Аброл® — сироп і таблетки, Піарон — таблетки).

Особливе місце у продуктовому портфелі компанії «Кусум Фарм» займає педіатрична група препаратів, що випускається у формі сиропів та суспензій: Піарон (суспензія), Аброл (сироп), Домри (суспензія).

Клосарт® (лозартан калію) належить до групи сартанів — блокторів рецепторів ангіотензину II. Клосарт® показаний для

лікування пацієнтів із артеріальною гіпертензією, артеріальною гіпертензією та гіпертрофією лівого шлуночка (з метою зниження ризику ускладнень і смертності внаслідок серцево-судинних порушень), при цукровому діабеті II типу з протеїнуриєю (для уповільнення прогресування захворювання нирок, а також для зменшення вираження протеїнурії). Препарат випускається у формі таблеток по 25 та 50 мг.

Семлопін® (амлодипіну бесилат) — це селективний антагоніст кальцію з переважним впливом на судини. Застосовується для лікування артеріальної гіпертензії (у монотерапії чи у складі комбінованої терапії), ішемічної хвороби серця (стабільна та вазоспастична стенокардія (стенокардія Принцметала), а також як у монотерапії, так і в комбінації з іншими антиангінальними засобами. Семлопін® випускається у формі таблеток по 2,5 та 5 мг.

Етсет® (аторвастатин) — препарат, що належить до групи статинів — лікарських засобів, які знижують рівень холестерину і тригліцеридів у сироватці крові за рахунок блокування ферменту 3-гідрокси-3-метилглутарил-CoA-редуктази (ГМГ-CoA-редуктази).

Етсет® показаний як доповнення до дієти для лікування пацієнтів із підвищеним рівнем загального холестерину, холестерину ліпопротеїнів високої щільності (ЛПВЩ), аполіпопротеїну В, тригліцеридів, з метою підвищення холестерину ЛПВЩ у хворих із первинною гіпохолестеринемією, комбінованою гіперліпідемією, підвищеним рівнем тригліцеридів, іншими порушеннями обміну холестерину і тригліцеридів. Препарат призначають також пацієнтам без клінічних проявів серцево-судинних захворювань, у яких є декілька факторів ризику їх розвитку, таких як тютюнопаління, артеріальна гіпертензія, цукровий діабет, низький рівень холестерину ЛПВЩ або наявність у сімейному анамнезі серцево-судинних захворювань у молодому віці. Етсет® випускається в таблетках по 10 та 20 мг.

Лоспирин® — це кишково-розчинна форма ацетилсаліцилової кислоти, яка застосовується для первинної та вторинної профілактики інфаркта міокарда у хворих на стенокардію, профілактики тромбозів і емболій, порушень мозкового кровообігу за ішемічним типом.

На завершення хочеться додати, що «Кусум Фарм» наполегливо працює над створенням та випуском лікарських препаратів у нових, вдосконалених формах випуску, а також унікальних для українського ринку фармацевтичних препаратів. У 2009 р. успіхи компанії були відзначені номінацією «Проект року» в щорічному конкурсі професіоналів фармацевтичної галузі «Панацея».

Візитною карткою компанії «Кусум Фарм» є висока якість препаратів, доступні ціни та високий рівень сервісу для клієнтів і партнерів.

«Кусум Фарм»: В Україні для українців!

